

ВРЕМЯ

№31 (10253) • 27 февраля 1996 года • Вторник • Цена свободная

Городской калейдоскоп

В МЕГЕТЕ ВЫБИРАТЬ БУДУТ НОВОГО ГЛАВУ

В связи с досрочным прекращением полномочий мэра п. Мегет Ангарская Дума назначила выборы нового главы администрации поселка.

Депутат С.Рубцов при обсуждении ситуации, сложившейся с бывшем мэром (газета об этом писала), интересовался, нельзя ли было раньше сместить руководителя, не дожидаясь того, чтобы он окончательно зарвался. Действительно, о его «подвигах» было известно давно.

Мэр А.Непомнящий сослался на несовершенство законодательства.

Поскольку жители Мегета сами избирали своего главу, они и должны были инициировать перевыборы. Но, как зачастую в подобных случаях бывает, не нашлось инициатора. Поэтому В.Кубасов, бывший мэр, спокойно дождался решения суда, длившегося чуть ли не год, и ушел в отставку.

О.ТЮМЕНЕВ.

ПО СТО ГРАММОВ...

или по одной порции мороженого на 200000 человек может изготавливать ежедневно Ангарский хладокомбинат. Для этих целей сейчас поставлена третья линия. Всего за прошлый год небольшой цех изготовил 2074 тонны любимого продукта в вафельных стаканчиках около десяти наименований.

В ближайшие дни этот ассортимент значительно расширится, получены новые ароматизаторы и красители. Будут клубничные, малиновые, банановые, киви, яблочные. Сейчас хладокомбинат распространяет этот продукт не только по области, но и в Якутии, Бурятии, частично в Читинской области. Мощность оборудования - 20 тонн в сутки.

В.ЗИМИН.

ОЖОГ ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ... В ВАННОЙ

На днях крутой кипяток сыграл шутку в 10 микрорайоне над молодой женщиной, попытавшейся выкупаться в ванне. Из крана так фыркнуло, что она получила ожог ноги первой степени. Впору судиться за подобную «услугу».

Автор тоже несколько претерпел от кипятка - расплавило пластмассовый шланг, подводящий воду к кухонной мойке. Слава богу, обошлось без травматизма.

В.СВЕТЛАНОВ.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

От 20.02.96 №48-р

О созыве заседания городской Думы

1. Созвать заседание городской Думы 28.02.96 г. в 10 часов в зале заседания администрации.

2. Утвердить следующую повестку заседания:

- О жилищных субсидиях (отв. Трифонов А.А. - зам. мэра).

- О плате за проезд в городском транспорте (отв. Трифонов А.А. - зам. мэра).

- О тарифах за коммунальные услуги и обслуживание жилой площади (отв. Трифонов А.А. - зам. мэра).

- Отчет экологического фонда за 1995 год и утверждение дополнений и изменений в устав фонда и программы расходования на 1996 год (отв. Путьято В.М. - депутат Думы).

- Отчет отдела образования по выполнению Закона РФ «Об образовании» (отв. Петров В.И. - зам. мэра, Мальцева Н.Н. - нач. отдела образования).

- О ходе выполнения решения Думы № 47 от 22.02.95 г. «Об утверждении положения о порядке содержания собак и кошек в г. Ангарске» (отв. Трифонов А.А. - зам. мэра, Дьяконов В.Г. - нач. УЖКХИТ).

- О финансировании на подготовку и проведение выборов депутатов Думы г. Ангарска и Ангарского района (отв. Костюченко Г.Ф. - управ. делами).

- О заявке на включение одной из городских газет в федеральный реестр районных (городских) газет (отв. Костюченко Г.Ф. - управ. делами).

- Разное.

В.НЕПОМНЯЩИЙ,
мэр города.

ДОЛОГ ПУТЬ НА ПЬЕДЕСТАЛ

В начале февраля в спортивной жизни Ангарска произошло заметное событие. Два наших земляка, выступив на чемпионате России, вернулись с наградами. Михаил Ананьин стал чемпионом России по боксу, а Виталий Каргин - серебряным призвом этих соревнований.

Представить читателям хочется их вместе, потому что уже давно (Михаил занимается боксом с 1982 г., а Виталий - с 1984 г.) они рядом на сборах и соревнованиях, помогая и поддерживая друг друга. Оба мастера спорта международного класса, оба пришли в бокс, попробовав себя в других видах спорта (Михаил начинал в легкой атлетике, Виталий занимался хоккеем, волейболом), оба они занимаются у заслуженного тренера России Ю.В. Пруцева.

К.: - Традиционный вопрос: как складывалась ваша спортивная жизнь?

М.: - В общем-то спортивная судьба нас не баловала, были и победы, и поражения, и судейские ошибки. Несколько лет назад был вообще период, когда и в финал не попадали. Но мы с Виталием стараемся анализировать наши



Рассказы о чемпионах

недостатки и исправлять их, не терять веры в свои силы. Ну а сейчас, после успешных выступлений, мы, наоборот, на подъеме, ведь впереди чемпионат Европы, олимпиада и очень хочется участвовать в этих соревнованиях.

К.: - Как вы относитесь к своим соперникам по рингу?

В.: - Со многими своими соперниками знаком уже давно, находимся в дружеских отношениях. На ринге мы соперники, но не враги, и даже если проигрываем, обид и претензий к ним нет. Обижаемся только на судейские ошибки, это бывает.

К.: - На ваш взгляд, бокс - жестокий вид спорта?

М.: - Скорее жесткий, как и любой вид единоборства. Все зависит от личности конкретного человека. Разве мало в том же футболе спортсменов, травмирующих своих соперников, нарушая правила. Когда спортсмены хорошо подготовлены физически и технически, бокс становится интересным и зрелищным. Что же до жизни, то не каждый боксер драчун или ракетир (мы с Виталием знаем немало боксеров, хороших ребят), хотя, конечно, бывает и наоборот. Все зависит от конкретного человека, какой он.

К.: - Какие у вас интересы помимо бокса. Как вы отдыхаете, восстанавливаетесь?

В.: - Я человек семейный, и отдых мой и интересы связаны с семьей. А Михаил очень много читает (на сборах книгу страниц в 300 может «проглотить» за день), ну и, конечно, в общении с друзьями.

Кроме того, мы учащиеся УОР, получаем спортивную специальность, поскольку не представляем свою работу (а в конце концов придется работать), не связанную со спортом.

К.: - Спасибо и успехов вам.

Р.С. Сейчас Виталий и Михаил находятся на подготовительных сборах к чемпионату Европы. Тренируются, проводят тренировочные бои, в общем, живут той спортивной жизнью, тяжелая, соленая от пота сторона которой часто неизвестна обычным людям.

А.ДЕРВЦОВ.

На фото автора: мастера спорта международного класса М.Ананьин (вверху) и В.Каргин.



АКТУАЛЬНО

УТВЕРЖДЕНЫ, ЧТОБ «СКАЗКУ» СДЕЛАТЬ БЫЛЬЮ

Мэр города Владимир Непомнящий утвердил арендатором столовой «Сказка», что находится в 10 микрорайоне, крестьянское хозяйство фермера Канадбека Тунгатарова.

Канадбек - бывший ангарчанин, но так и не ставший горожанином. Сельская глубинка притянула к себе. В Усольском районе он уже имеет 50 гектаров угодий, в ближайшее время будет нарезан удел еще в 150 га. Потомст-

венный скотовод занимается любимым делом, и довольно продуктивно. Только в сеть общественного питания города им за прошлый год сдано 110 центнеров парного мяса.

Тунгатаров, как и его многочисленные земляки-фермеры, немало мучается, претерпевая поборы, как ни странно, уже при реализации готового продукта. Не дают выход на рынок спекулянты-

перекупщики. Работать с перерабатывающими предприятиями себе дороже, Усольский мясокомбинат кругом должник - берут только за бесценок, да еще потом оплату дождешься через полгода после реализации.

И вот тогда, переговорив с коллегами, директорами совхозов, председателями колхозов, и получив поддержку, рекомендательные письма от администрации

Усольского района, Канадбек обратился к мэру Ангарска с просьбой об аренде находящейся в запустении столовой «Сказка» и был принят и понят.

Сейчас Канадбек и сотоварищи намерены срочно провести реконструкцию помещения. На первом этаже будет столовая, а второй этаж превратится в фермерский и колхозный мини-рынок, где будет продаваться

населению наисвежайшая продукция, причем по самым низким, без услуг посредников, ценам.

Кажется, наконец-то осуществится старая мечта продавцов и покупателей - торговать, а не спекулировать, держа потолочные цены.

В.ЗЫРЯНОВ.

А ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ ОН ВСЕГДА ПОЛУЧАЕТ ПОСЛЕДНИМ

◆ Из почты

Дорогая редакция газеты «Время», на протяжении многих лет мы выписываем свою газету и с вниманием читаем ее. А мы - это рабочие-строители ремонтно-строительного управления жилищно-эксплуатационного треста. Сегодня хотим на страницах газеты сказать несколько теплых слов о начальнике управления Дудко Петре Михайловиче, который 29 февраля будет отмечать 60-летний юбилей.

Мы, старейшие рабочие ремонтники-строители, прослужили с ним вместе более 40 лет. Молодым специалистом он приехал из г. Саратова в строящийся юный г. Ангарск. Работал в РСУ маляром, бригадиром, мастером, далее был переведен начальником ПТО ЖКУ, зам. гл. инженера ЖКУ. И вот более 10 лет возглавляет РСУ ЖЭТ.

Хочется нам сказать и о том, что Петр Михайлович не только хороший организатор, талантливый руководитель, но прежде всего отзывчивый, добрый человек, доброжелательный, сердечный к нам, рабочим. В такое трудное время, это не секрет, у многих порой нет денег даже на хлеб. Придешь в контору выписывать внеочередной аванс, а денег нет и не предвидится, чувствуешь, как он старается помочь нам и даже одолжить свои деньги. А заработную плату он всегда получает последним - так говорят наши мастера, а мы им верим.

Двери у начальника всегда открыты для нас, независимо от того, приемный день или нет. Рабочий день у него намного длиннее, чем у остальных.

А как воспитывает он молодежь,

это надо видеть и слышать, как отец. К нам много рабочих-маляров приехало из г. Усолье-Сибирское, так они говорят: такого руководителя они не встречали, такого теплого отношения к себе не чувствовали. Он вселяет во всех силу на работу и веру в жизнь.

Много лет назад в санатории «Восход» Калужской области одновременно с Петром Михайловичем проходила лечение одна рабочая, которая рассказывала: он и там не мог отдыхать и спокойно лечиться, занимался ремонтом окон, дверей, покраской санатория, невзирая на запреты врачей.

А еще Петр Михайлович - хороший семьянин, любит своих детей и внуков. Его занятием, его отдушиной является сад, в котором он выращивает не только ягоды, овощи, а выводит новые сорта картофеля и делится с нами.

Мы ему благодарны за все. В день юбилея желаем хорошего здоровья, трудовых успехов, личного счастья.

Бригадиры:
Бондаренко Н.П.
Михайлов И.Ф.
Драгуи М.П.
Деменюк В.А.

и все рабочие, а их более 100.

Вести из экофонда

ХОТЬ И НЕБОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ, НО ВСЕ - НА ПОЛЬЗУ

Правление городского экологического фонда продолжает свою деятельность по поддержке и развитию предприятий города в направлениях сохранения и укреплению здоровья ангарчан.

На очередном заседании правления решено выделить льготные кредиты из средств экофонда:

• На продолжение работ по озонированию воды вместо хлорирования — 8,5 млн.руб.

• На оснащение бригад скорой медпомощи МСЧ-36 дополнительным специальным оборудо-

ванием на случай возникновения чрезвычайных ситуаций — 50 млн.руб.

• Молочному комбинату на организацию производства бифидосодержащего молочного продукта «Бифивит», который предназначен для взрослых, в первую очередь для работающих на вредном производстве, — 270 млн.руб.

• Районному лесхозу на поддержание питомника и проведение лесопосадочных работ — 97 млн.руб.

(Собств. инф.)

«У НАС ЕСТЬ ЕЩЕ РЕАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ИЗМЕНИТЬ СИТУАЦИЮ»

Открытое письмо
Президенту
Российской
Федерации

Виктор Леонидович Машинский предоставил редакции газеты текст открытого письма, адресованного президенту Б. Ельцину. Оно уже было опубликовано в ряде московских и центральных газет. Тем не менее мы знакомим нашего читателя с предложениями депутата, которые, по нашему мнению, имеют рациональное зерно. Как они покажутся президенту? Об этом Машинский, наверное, нас проинформирует.

Уважаемый Борис Николаевич!

В 1995 г. экономика России перешагнула рубеж, за которым в 1996 г. спад объема производства в сельском хозяйстве, легкой и пищевой промышленности должен резко усилиться. Кризис неплатежей захлестнет коммунальное хозяйство городов и поселков. Начнут рушиться, как картонные домики, периферийные банки. Это приведет к остановке многих промышленных предприятий, которые еще продолжают пока держаться на плаву. Страну захлестнет волна забастовок.

Причиной этого прогноза является ценовая структура на стоимость энергоносителей, сложившаяся в 1995 г., и в первую очередь из-за крайне неэффективной работы нефтеперерабатывающих заводов (НПЗ). В условиях рынка и жесткой конкуренции нефтеперерабатывающие заводы мира имеют рентабельность 1-5%. При снижении загрузки по перерабатываемой нефти (ниже 90% от проектных расчетов) эффективность работы НПЗ резко снижается и их экономическая деятельность становится отрицательной. Такие заводы разоряются и закрываются. Только в США за последние пять лет закрыто около 150 установок первичной переработки нефти. В России нагрузка НПЗ в 1995 г. колебалась от 20 до 65%. При ценах на нефть внутри России в два раза ниже, чем в Америке (для американских НПЗ - 130 ам.дол./т, а российских НПЗ - 70 ам.дол./т), розничная цена бензина и дизельного топлива на российский рынок составляет 1,5-2 цены от американской.

Стоимость же хлеба, мяса, молока на 70% состоит из стоимости затрат на энергоносители и удобрения.

Учитывая, что американский фермер перед посевной берет кредиты на топливо и удобрения под 10% годовых, а наши хозяйства под 100-200%; и при сложившихся ценах на энергоносители несложно сделать вывод: отечественное продовольствие, сырье для легкой (кожа, шерсть, хлопок) и пищевой промышленности просто невозможно произвести конкурентными по ценам. И это не зависит от формы собственности на землю или метода хозяйствования.

Для того чтобы обеспечить посевную и получить урожай в 80 млн.т зерна, необходимо в 1996 г. субсидировать село из расчета по 100 ам.дол. за 1 т зерна. При среднегодовом курсе доллара 5000 руб./1 дол. из бюджета необходимо выделить 40 трлн.руб. Этих денег нет. Значит, крестьяне, с одной стороны, просто значительно меньше посеют, а с другой - сократят расход кормов, т.е. вырежут еще часть поголовья скота и птицы. Нереальные цены на продовольствие и, как следствие этого, голодные бунты в 1996-1997 гг., если не изменить экономический курс, нам гарантированы.

Из-за высоких цен на бензин, дизтопливо, мазут на внутреннем рынке стоимость угля,

металла, целлюлозы, пластмасс, синтетических тканей и волокон, удобрений стала выше цен мирового рынка. Стоимость электрической и тепловой энергии, транспортных услуг сдерживается волевым порядком. В результате энергетические предприятия страны стали банкротами и не проводят качественных ремонтов. Из дорогого сырья да еще и при использовании мощностей наших заводов на 20-50% невозможно произвести товары, способные конкурировать по ценам с импортными. В этих условиях можно уверенно прогнозировать дальнейший спад производства в автомобилестроении, производстве бытовой техники (холодильники, телевизоры, магнитофоны и т.п.), сельскохозяйственном машиностроении, строительстве и т.п. Исходя из вышеизложенного, позвольте усомниться в заверениях правительства, что дальше падать некуда. Не верится также, что нас ожидает светлое будущее, поскольку посевная начинается в марте.

У руководства государства осталось 2-3 месяца, чтобы предпринять реальные меры для исправления ситуации.

На мой взгляд, одним из возможных вариантов выхода из создавшейся ситуации является государственная поддержка в стабилизации работы нефтеперерабатывающей промышленности с задачей **увеличить объем переработки нефти на собственных НПЗ на 50-80 млн.т/год в первую очередь и параллельно создать условия для роста объема производства во всех отраслях промышленности с гарантированным сбытом продукции.**

В качестве первоочередных мер по стабилизации промышленности (в частности, нефтепереработки) можно предложить следующие шаги (но только для предприятий, принимающих новые правила):

1. Заморозить долги предприятий государству и государственным предприятиям (проценты, пени по кредитам и сами кредиты, налоги, платежи за тепловую и электроэнергию, железнодорожный транспорт и т.п.) на сроки по взаимной договоренности и под разумный процент.

2. Расчистив счета предприятия от долгов, разрешить предприятиям, ориентированным на экспорт, заключить (под гарантии Правительства Российской Федерации или под залог имущества самого предприятия) фьючерсные контракты на поставку прироста товарной продукции на условиях: деньги немедленно за весь или часть объема, а товар равномерно в течение срока действия контракта. Задача - привлечь средства покупателя для закупки сырья и раскрутки производства.

Для предприятий, ориентированных на внутренний рынок, предоставить государственные кредиты для пополнения оборотных средств под 5-8% годовых в валюте.

3. Обязать уполномоченные банки вести

строгий контроль за целевым использованием денег, полученных под фьючерсные контракты и рост объема производства.

4. Разрешить этим предприятиям выплачивать налоги ежемесячно равными долями в суммах, эквивалентных фактическим платежам предыдущего отчетного года. Весь прирост прибыли, полученный за счет роста объема производства, разрешить использовать:

- до 50% на пополнение оборотных средств до заполнения нормативного объема;
- до 25% на покрытие «замороженных» долгов и оплату кредитов;
- оставшиеся средства разрешить обложить налогами, но только местными и поступающими субъекту федерации. Остаток прибыли после налогообложения разрешить направить на капитальное строительство и модернизацию производства.

5. Цены на транспортные перевозки «заморозить». Но каждая тонна груза, перевезенная с предприятия сверх объема предыдущего периода, должна перевозиться по тарифам на 30-50% дешевле.

6. Весь прирост товарной продукции, произведенной сверх объема предыдущего периода, освободить от налога на добавленную стоимость.

7. На прирост товарной продукции, отправляемой на экспорт, таможенные пошлины снизить в 2 раза.

8. В месячный срок пересмотреть инструкции Минфина России «О порядке ведения бухгалтерского учета», «О порядке начисления амортизационных средств» с целью защитить оборотные средства и основные фонды предприятий от обесценивания.

9. Отменить налог на добавленную стоимость. Собираемость этого налога по стране менее 40%, а дотации из бюджета селу, армии, коммунальному хозяйству и т.п. превышают сумму поступлений. Вместо налога на добавленную стоимость ввести налог на энергоносители, чтобы стимулировать сокращение их потребления.

Этот далеко не полный перечень предлагаемых мер по созданию условий и стимулированию роста объема производства позволяет понять, что в результате мы сможем получить:

а) резкое снижение себестоимости и цен на выпускаемые энергоносители, а на их основе на электроэнергию, транспортные услуги, хлеб и мясо, одежду и обувь, квартплату;

б) многократно увеличить прибыль заводов и налоговых поступлений, «расширить» кризис неплатежей.

Все вышеперечисленное позволит наконец перейти от слов к делу и провести налоговую реформу. Для проведения налоговой реформы необходимо законодательно четко разграничить полномочия центра, субъекта Федерации и муниципальных образований. Число налогов необходимо резко сократить. Каждый

уровень власти должен получить право собирать только свои налоги и только в пределах, установленных соответствующим уровнем законодательства. Предприниматель же получит возможность сравнивать и думать о том, в каком регионе выгоднее размещать то или иное производство. Местные власти будут вынуждены бороться за снижение налогового бремени для привлечения инвестиций. Это в полной мере относится и к центральному Правительству. Ведь мы должны наконец создать условия, чтобы не только западные, но в первую очередь российские деньги вернулись в российскую экономику.

Очень важно создать в стране атмосферу веры людей в идею национального возрождения. Для закрепления в сознании людей такой веры необходимо ежемесячно добиваться реальных позитивных результатов в экономике, в улучшении жизни основной массы населения.

Важно помнить, что инфляция сама по себе не является страшным злом для страны. Бразилия жила в условиях инфляции 300-3500% в год более 20 лет, но при этом объем ВВП ежегодно увеличивался на 6-12%. Инфляция страшна тогда, когда в стране идет спад объема производства. Поэтому необходимо бороться не с инфляцией как таковой, а со снижением объемов производства. Без производства продукции любое государство погибнет.

Уважаемый Борис Николаевич! Вы видите резко отрицательные экономические результаты курса правительства. Мы же, россияне, ощущаем каждой семьей стремительное падение жизненного уровня и пребываем в ужасе от существующих перспектив для наших детей и от полного отсутствия их у старшего поколения.

Но есть же и другие пути управления производством на пути к рыночной экономике. Рассмотрите данные предложения. Они поддержаны десятком руководителей крупнейших предприятий страны. Эти же предприятия потянут экономику страны за собой, как локомотив вагоны. И станут кормильцами всей бюджетной сферы.

У нас еще есть реальная возможность изменить ситуацию в экономике страны во благо нашего многострадального народа. Россия должна жить, а не существовать. Мы достойны лучшей жизни. Мы знаем, что нужно делать. Так давайте же сделаем это.

С уважением
Виктор Машинский,
депутат V, VI Государственной Думы,
кандидат технических наук,
автор Закона «О государственном
регулировании внешнеторговой
деятельности».
1996 г. январь.

НЕ ДУМАЛ НЕ ГАДАЛ, ПОШУТИЛ — В ТЮРЬМУ ПОПАЛ

«Игры» подростков

26 января днем в отделении милиции г.Ангарска раздался телефонный звонок, и взволнованный мужской голос сообщил о похищении его сына.

Почти как в захватывающем сюжете модного боевика. Где есть похитители, их в данном случае двое — К. и П. Где родители похищенного известны и богаты: папа исчезнувшего сына — один из руководителей администрации города. Где главная цель события — получение выкупа, здесь бандиты требуют золото, но почему-то только у похищенного.

А в остальном все до смешного банально. Отсутствие насилия: пострадавший, пока он просто «парень», —

приятель молодых людей, будущих преступников, сам сел в машину и разрешил им себя увезти. Мысли о похищении, по всей видимости, ни у кого из них в это время не возникало. Но повздорив, К. и П. в качестве наказания закрывают его (теперь он становится сыном Ч.) в гараже.

Как ни странно, их не смущает, что на улице день, что вокруг ходят люди, что наказанный, наконец, умеет кричать и может позвать на помощь. А случилось именно так. Подошедшим на крик людям он назвал номер телефона родителей. Теперь нетрудно догадаться, что кто-то позвонил родителям, и они, перепуганные, вызвали на место происшествия наряд милиции. Гараж открыли, свободный Ч. сообщил всю информацию о своих обидчиках, сейчас их можно назвать преступ-

никами. Всем постам ГАИ была дана ориентировка, машину быстро обнаружили.

Задержанным предъявили обвинение в совершении двух преступлений по статье 148, часть 3 — за вымогательство и по статье 125-1, часть 2 — за похищение человека из корыстных побуждений. По первой статье им грозит срок лишения свободы от 5 до 10 лет, по второй — до 7 лет.

Вот вроде бы и все. Похищенный, который себя таким считает, успешно освобожден. Похитители, которые себя такими не считают, оперативно задержаны. Одному из них недавно исполнилось 18 лет, и ему предстояло служить в армии.

Но почему вдруг: «Мне жаль этих мальчишек», — роняет следователь В.В.Семенов, которому поручено вести это дело.

Хотели пошутить? Но в Уголовном кодексе «такая шутка» называется преступлением. Напугать? Тоже есть статья, по которой виновные будут наказаны.

«Не хотели, потому что не знали» — ничего не значит рядом с «совершили», за что должны отвечать.

Но пока они сопротивляются определению «преступник», каются и обещают исправиться.

Остается ждать приговора суда...

Е.ШЕВЛЯКОВА.

Герои Толстого, Лескова, Булгакова, Мопассана... Откуда они на нашей сцене?

◆Театр

На одной из дворцовских сцен - герои Льва Толстого, Лескова, Булгакова, Мопассана, Гюго, Распутина, Пикуля... Откуда они взялись? Вроде бы таких авторов нет в репертуаре наших театров? Это - студенческие творческие работы. Знаете ли вы, что студенты академии культуры учатся в Ангарске?

Восточно-Сибирская академия культуры (так ныне называется бывший институт культуры) постоянно ищет новые формы и профили обучения, стараясь приблизить систему образования к задачам сегодняшнего дня. Так, Иркутский учебно-консультативный пункт академии организовал обучение режиссеров-заочников на базе Ангарского Дворца культуры нефтехимиков. Цель этой акции - вести учебно-воспитательный процесс в условиях, в которых в будущем придется работать выпускникам академии по театральной специализации.

Один из курсов, обучавшихся в Ангарске, уже выпорхнул в жизнь, получив дипломы. Второй находится в выпускном периоде. За ними следует новая поросль: первокурсники только что провели в Ангарске очередную сессию. Будущие режиссеры на этот раз занимались постановкой отрывков из прозаических произведений: «Холстомер», «Леди Макбет Мценского уезда», «Пышка», «Собор Парижской Богоматери», «Завтра была война», «Ивушка неплакачая»...

Первый экзамен по режиссуре и мастерству актера сдан. Впереди - годы учебы.

Л.К.

На снимках: студент Олег Алексеевко в роли Ивана Бездомного в инсценированном отрывке из романа М.Булгакова «Мастер и Маргарита»; эпизод из повести Б.Васильева «Завтра была война».

Фото А.ДЕРЕВЦОВА.



Рекламные сюжеты

«ГНОМ» ДЕЛАЕТ БОЛЬШОЕ ДЕЛО.

ВМЕСТЕ С «ДЖОНСОНАМИ» ОН ЗАБОТИТСЯ О НАШЕМ ЗДОРОВЬЕ

Когда мне заказали этот материал, я даже растерялся: ну что наш нормальный российский мужик может понимать в кремах да присыпках, лосьонах да подгузниках. Впрочем, нет, последние я еще помню. Слава богу, двоих детей вырастил. И подгузников этих настирался-наполоскался вдоволь. А вот те, кто нынче набирается смелости детей рожать да имеет какие-никакие средства, предпочитает этими поласканиями не заниматься. Берут памперсы, которые, собственно, и есть те самые подгузники, только одноразовые. Причем, войдя во вкус, уже не берут какие попадутся, а ищут те, которые получше.

Уловив это желание, фирма «Гном» и заключила договор с АО «Русские промышленные традиции», став их официальным представителем в Иркутской области, на поставку в Ангарск памперсов BIBOU известной французской фирмы PAPETERIES MOGEOT. На сегодняшний день эти памперсы считаются одними из лучших (кому нужно авторитетное мнение, могут обратиться к журналу «Здоровье» № 2 и 4 за 1995 год).

Я спросил директора «Гнома» С.Тумашова, почему вообще памперсы и почему именно эти?

— Вообще-то мы продаем не только памперсы. И начинали не с BIBOU, а с других. Но эти пользуются большим спросом, а значит, торговать ими выгодней.

— В чем же их, скажем так, прелесть?

— При том, что они могут принять в себя до 350 мл жидкости, кожа ребенка остается сухой в течение 8-10 часов. Согласитесь, что выгодней купить один BIBOU, чем два трех-четырёх-часовых памперса других видов.

— Вы продаете их оптом или в розницу?

— И оптом, и в розницу. Причем розничная цена в наших магазинах меньше отличается от оптовой, чем у тех, кто берет у нас оптовые партии. Тем не менее товар это ходовой и спросом пользуется. Так что приглашаем и оптовых покупателей. Достаточно позвонить по телефону 5-17-47 начальнику отдела, который занимается всеми товарами этого профиля, Раисе Бархатовой.

Тем более что, как я уже сказал, мы торгуем не только памперсами. У нас широкий выбор товаров фирмы «Джонсон и Джонсон».

Нет, что ни говорите, а нынешние реформы, при всех их трудностях, имеют и хорошую сторону. Раньше о нашем здоровье заботились партия и правительство, и в результате за хорошим шампунем надо было отстоять приличную очередь, а для ухода за ребенком были только тальк, крем «Детский» да мыло того же наименования. Теперь о нас и о нашем здоровье радуют «Джонсон и Джонсон» и масса разных других фирм. И выбор всяких присыпок, примазок и прочих прибабахов — в глазах рябит.

Взять тех же «Джонсонов». Только у них несколько линий детской косметики и парфюма: «PENATEN», «JONSON'S», «bebe». Плюс товары марки «REACH» для ухода за зубами и линия «JONSON'S pH 5.5» для ухода за кожей взрослых уже людей.

Но что значит линия? И чем отличается, скажем, линия «JONSON'S» от линии «PENATEN», если и там, и там товары для детей?

— Линия — это серия товаров под одной маркой, — объясняет Р.Бархатова. — Скажем,

линия «JONSON'S» — это присыпка, которая хорошо впитывает излишнюю влагу и в то же время обеспечивает приятное чувство скольжения, уменьшая трение; это детское масло, которое идеально увлажняет кожу; это детский лосьон, который не вызывает раздражения нежной детской кожи, смывает все то, что смывает вода, и все то, что вода смыть не может; это рассчитанный именно на детскую кожу крем и еще ряд других товаров. Почти такой же набор в линии «bebe».

А вот в линии «PENATEN» ассортимент богаче. К тому же если, например, «JONSON'S» — линия универсальная, годится для любого возраста, то «PENATEN» — это линия, предназначенная именно для новорожденных в первые месяцы их жизни. Средства этой линии можно особо рекомендовать детям, страдающим диатезом. Кремы «PENATEN» имеют в своем составе окись цинка, которая способствует заживлению и подсушиванию диатезных очагов. Надо сказать, что в России сейчас своей окиси цинка нет.

Что интересно, товары, о которых мы говорим, нынче можно увидеть в семьях, где даже и нет маленьких детей. Просто потому, что все эти кремы, лосьоны, шампуни и пр. весьма неплохо идут и для взрослой кожи. И очень даже нравятся женщинам.

И все эти товары можно приобрести как оптом, так и в розницу у фирмы «Гном». Мне могут возразить, что, мол, у иркутских оптовиков цены ниже, чем у «Гнома». Ну, во-первых, не намного и не на все товары. Скажем, линии «REACH» и «O.b.» в «Гноме» дешевле. А во-вторых, та мизерная экономия, которую может дать приобретение дешевых иркутских товаров, вряд ли оправдает бензин, затраченный на поездку в Иркутск.

Так что, хотите — верьте, хотите — не верьте, а лучше всего проверьте на практике. Обратитесь в фирму «Гном» и купите товары фирмы «Джонсон и Джонсон». Мне почему-то кажется — не пожалееете.

Товары, о которых шла речь, можно купить в магазинах «Феникс» (18 мрн) и «Рандеву» (11 мрн), в киоске в детской поликлинике 212 квартала. А в ближайшее время «Гном» намерен открыть еще ряд киосков.

Н.ВАЛЕНТИНОВ.



Дорогие сладкоежки и просто любители шоколада и конфет!

Теперь у вас появилась возможность покупать самые свежие, самые вкусные

кондитерские изделия

прямо из до.п.п.

Нами заключен договор на поставку продукции АО "Волжанка" (г. Ульяновск) — ведущей кондитерской фабрики России.

Мы ждем вас во всех магазинах ОАО "Караван". Приятного чаепития!



Вас мучает вопрос, КАК сохранить свою собственность!



Вам необходимо стать клиентом Страховой Компании **Эуана**

НАШ ЛЬГОТНЫЙ ПОЛИС
СТРАХОВАНИЯ ДОМАШНЕГО ИМУЩЕСТВА
ГАРАНТИРУЕТ УСТАНОВКУ ОХРАННОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ С БЕСПЛАТНЫМ ПОЛЬЗОВАНИЕМ В ТЕЧЕНИЕ ГОДА



МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: 7 м-он дом 15 Б
ЗВОНИТЕ: 6-04-35 6-17-05 6-18-08

№107-108

Магазины торговой фирмы ТОО "Альпари" реализуют населению с доставкой на дом сахар — песок муку по самым низким ценам

Пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям — скидка.

Адреса магазинов:

- "Эдем-1" бмк-рн, д.11 т. 6-08-33
- "Эдем-2" 9 мк-рн, д. 26 т. 5-36-64
- "Эдем-3" Зерновья Ясачная

ТОО "Альпари" на взаимовыгодных условиях возьмет в аренду магазин, торговые площади, предприятия общепита. Услуги посредников оплачиваются.

Т./факс: 2-09-08

Доктор Драйвер
(Израиль)

Лечение всех форм и стадий алкоголизма, коррекция избыточного веса, избавление от привычки курения уникальным методом цифрового электрода, дающего самый высокий процент излечившихся в мировой практике сегодняшнего дня.

Свансы 27 февраля, 2 и 5 марта 1996 г. по адресу: 94 квартал, кинопрокат.

Справки по тел. 6-33-88. (712)

Организация предлагает **парашютную ткань**, цвет белый, ширина 90 см, по цене 5 тыс.руб. за метр.

Тел. 3-23-37. (653)

Аптека №113 предлагает испытанные косметические средства для улучшения роста волос и ухода за кожей лица и шеи, а также лечения остеохондрозов, ушибов, болей в мышцах, суставах. Препараты "Ольхон-2", "Ольхон-3", "Ольхон-7", "Ольхон-9", "Ольхон-10" приготовлены на основе лечебных трав острова Ольхон и бицальской воды. Тел. 9-59-34, 3-58-05 с 9 до 18 часов. (7074)

ФИРМА СЭТИ

СРУБЫ ДОМИКИ с установкой недорого

Тел. 9-59-34, 3-58-05 с 9 до 18 часов. (7074)

Предприятиям и учреждениям

дилер электролампового завода предлагает:

- лампы ЛБ, КГ, ДРЛ и др., стартеры, розетки, выключатели, светильники, прожекторы и т.п. по ценам завода-изготовителя;
- электродвигатели.

Тел. 9-18-22 с 9 до 17 часов. (234)

Фирма "РЕМНИК"
Замер и установка **Тел. 9-19-53**

ЖАЛЮЗИ

Горизонтально и вертикальные, любой размер и цвет

ОБУВЬ ВЫСШЕГО КАЧЕСТВА

Бестфранца

г. Красноярск
ул. Красной гвардии, 21, оф. 503.
Телефон: (3912) 21-86-20.

УСЛУГИ

- ☆ Грузоперевозки. Тел. 4-10-37. (115)
- ☆ Настройка пианино. Тел.: 4-01-65, 4-63-30. (720)
- ☆ Грузоперевозки. Тел. 6-10-16. (493)
- ☆ Грузовые перевозки а/м ГАЗ-53 (фургон). Тел. 9-75-95. (0432)
- ☆ Грузовые перевозки. Тел. 2-58-89 в любое время. (538)
- ☆ Качественный ремонт телевизоров. На работу дается гарантия. Диспетчер ждет ваших звонков по тел. 5-78-10 круглосуточно. (694)

ПРОДАЮ

- ☆ Трактор Т-16 в хорошем состоянии, с запчастями, цена 10 млн.руб. Меняю дом на 2 хозяина с земельным участком и постройками на 1-комн. кв-ру в Ангарске. Адрес: с.Савватеевка, уч."Звездочка", Достовалов Николай, в субботу. (857)
- ☆ А/м "Ниссан-Блюберд" 1987 г.вып., мех.коробка, в хорошем состоянии. Тел. 3-23-07. (654)

- ☆ Новые кухонные мягкие уголки. Тел. 2-53-37. (663)
- ☆ 2-комн. кв-ру (1 этаж). Тел. 3-70-10. (693)
- ☆ А/м ВАЗ-21011 за 9 млн.руб. Тел. 3-02-75. (589)
- ☆ Окорочка с доставкой: индюшки 14 кг, кур 15 и 18 кг. Тел. 2-52-41. (594)
- ☆ А/м "Волга" ГАЗ-31029, год вып. 1994, октябрь. Тел. 3-34-60. (599)
- ☆ Дачу в "Сосновом бору" (дом, баня, 2 теплицы, гараж, 8 соток) и участок под коттедж в Новой Ясачной (15 соток). Дом.тел.: 6-11-07, 9-52-23. (634)
- ☆ Морозильную камеру "Бирюса" в упаковке. Тел. 6-40-21. (666)
- ☆ Дачу в с/о "Сосновый бор", плодоносящую; 3-комн. кв-ру улучш.план. в 19 мрн. Тел. 5-94-28. (672)
- ☆ Щенков бультерьера, цена 600 тыс.руб. Адрес: 95-5-17. (675)
- ☆ ИЖ-Юпитер, цена 3,5 млн.руб. Тел. 4-74-69. (685)
- ☆ 10 соток в с/о "Васюки". Тел. 5-35-11. (608)
- ☆ Дачу за Китайским мостом. Тел. 6-57-02. (610)
- ☆ А/м ГАЗ-53 (бортовой) в хорошем состоянии. Тел.: 9-81-51 (вечером), 5-70-81. (623)

Жилищно-эксплуатационный трест и ремонтно-строительное управление треста принимают заказы на выполнение комплексного капитального и текущего ремонта жилых квартир, административных и производственных помещений, любых форм собственности.

Выполняем по индивидуальным заказам изготовление и установку дверных и оконных блоков, металлических решеток и дверей, деревянных и металлических ворот, нестандартного оборудования для детских учреждений, школ, больниц и других учреждений, прихожих и кухонь жилых квартир. Выполняем ремонт или замену внутренних сантехнических и электрических устройств, мягких и шиферных кровель.

На все перечисленные работы имеем лицензию.

Об условиях узнать по адресу: г.Ангарск, ул.Восточная, 28 (за трампарком) или по телефонам: 7-83-17, 7-83-18, 7-86-19 в рабочие дни с 8 до 17 часов. (75с)

29 марта 1996 г. состоится общее собрание акционеров АОТ "Ангарская швейная фабрика" по адресу: г.Ангарск, ул.Горького, 21, клуб акционерного общества

Повестка собрания:

1. Избрание счетной комиссии.
2. Отчет генерального директора С.И.Королевой об итогах хозяйственной деятельности общества за 1995 г.
3. Утверждение годового баланса, счета прибылей и убытков акционерного общества, утверждения распределения прибылей и убытков.
4. Отчет ревизионной комиссии, утверждение договора и отчета аудиторской проверки и утверждение аудитора общества.
5. Утверждение устава общества в новой редакции.
6. Утверждение проспекта эмиссии.
7. Избрание совета директоров.
8. Избрание ревизионной комиссии.

Начало собрания в 12 часов.

Регистрация участников собрания в 11 часов, при себе иметь паспорт. Акционеры могут ознакомиться с документами до собрания на фабрике. (41В)



Редактор О.Н.ТЮМЕНЕВ.

Адрес редакции: 665830, г.Ангарск, ул.Ленина, 43.

Телефоны: редактор	2-25-48
зам.редактора	2-32-17
обозреватели:	
по общественно-политическим вопросам	2-23-17
по молодежным проблемам	2-20-04
по вопросам коммунального хозяйства и строительства	2-36-04
по социальным проблемам	2-23-17
по экономическим вопросам и экологии	2-23-17
репортер, фотокорреспондент	2-26-88
отдел рекламы и объявлений	2-31-19
отдел доставки	2-29-88

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
* Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственный корректор **А.Редькова.**
Дежурный по выпуску номера **Н.Бархатов.**

Тираж 3300 экз.
Ангарская городская типография.
Адрес: ул. Мира, 18